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Тема: Особливості Атлантичного океану.
Мета: сформувати в учнів уявлення про особливості Атлантичного океану; 
продовжити навчати читати карту та працювати із нею; вчити складати комп’ютерні презентації, розповіді про природу материків і океанів, виступати перед класом з підготовленою інформацією; виховувати спостережливість, захопленість неповторністю й величчю природи.

Обладнання: підручник, зошит, географічна карта світу,презентація, малюнки, глобус,мікрофон.

Тип уроку: комбінований.
Хід уроку

I. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ

«Настрій котики»

-Доброго ранку. Погляньте один на одного, посміхніться один одному.
- З яким настроем ви пришли сьогодні на урок?( позначення настрою на котиках)

II. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ

      Вправа «Погода»
· Давайте поглянемо у віконце і позначимо в зошиті погоду.

· Яка зараз пора року?(місяць,день тижня,число, температура, опади,ясно чи похмуро).
Перевірка домашнього завдання(Тест)

· Виконайте тест.

· Обміняйтесь тестами і перевірте свого сусіда по парті.(Відповіді на дошці)
· Поставте оцінку однокласнику. 1 правильна відповідь = 1 бал.
Природнича розминка «Чи вірите ви?» 
Плесніть у долоні якщо «Так», тупніть – «Ні»

· Чи вірите ви в те, що океани — величезні ділянки води, що оточують материки й острови?(Так)
· Чи вірите ви в те, що вода в океані не солона?(Ні)
· Чи вірите ви в те, що на Землі існує чотири океани?(Так)
· Чи вірите ви в те, що Тихий океан — найменший?(Ні)
III. ПОВІДОМЛЕННЯ ТЕМИ І МЕТИ УРОКУ

— Сьогодні на уроці ви дізнаєтеся про особливості Атлантичного океану. Про тваринний і рослинний світ океану, а також дещо цікаве про Атлантичний океан.
Мета: 

• Вивчити особливості географічного положення Атлантичного океану.

• Скласти порівняльну характеристику Тихого і Атлантичного океану.

• Дізнатися про рослинний і тваринний світ Атлантичного океану.

IV. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ

— Пригадайте! Який океан Землі є другим за розмірами?(Атлантичний)
· А чи знаєте ви звідки походить назва Атлантичного океану? (розповідь учнів)

1. Походження назви

Легенда про Атлантиду

1-й учень. Понад дві тисячі років існує цікава легенда про загадкову країну – Атлантиду, в якій жив мудрий і щасливий народ. Проте він не витримав, на жаль, випробувань гарним життям і розпалив у собі жадібність і потяг до завоювань. За що і був покараний богами, причому жорстко: за один день і лиховісну ніч, як оповідає легенда, Атлантида разом зв своєю прекрасною столицею і численними жителями зникла в глибинах океану. Ця трагічна подія відбулась нібито близько 12 тисяч років тому. За однією із версій Атлантичний океан саме від Атлантиди запозичив свою назву.

Легенда про Атланта

2-й учень. Атлантика була єдиним реальним океаном, відомим жителям Європи в античні часи. За уявленнями стародавніх греків, океан оточував Землю з усіх боків. Грецькі мудреці вважали, що з океану сходять і в нього ховаються всі світила – Сонце, Місяць, зірки. За грецькою міфологією, там, на крайньому заході, за високими горами, у щасливій країні Аркадія жив Атлант, який тримав на своїх плечах небесне склепіння.

З ім’ям цього титана і весь водний простір на захід від Європи почали називати Атлантичним океаном.

2. Робота з картою
— Розгляньте фізичну карту півкуль. У яких півкулях розташований Атлантичний океан?

- Чи можна з України потрапити в Атлантичний океан тільки водним шляхом? Нам скаже капітан корабля.

 З порту м. Одеси, розташованого у Чорному морі, через протоки Босфор і Дарданелли потрапляємо в Середземне море, через Ґібралтарську протоку – в Атлантичний океан.

Ми наближаємось до Канарських островів.

· А що ви можете сказати про географічне положення океану?

· Погляньте на дошку. Яка площа океану?

· Глибина?(Кількість морів, найбільша затока…)

 
· Оскільки Атлантичний океан, так само, як і Тихий, простягається по обидві сторони від екватора до полюсів, то температура поверхневих вод змінюється від +27ºС поблизу екватора до 0ºС і нижче біля полюсів. Над Атлантичним океаном часто вирують урагани.
Заповнення таблиці
Порівняльна характеристика географічного положення Тихого та Атлантичного океанів

	План характеристики
	Тихий океан
	Атлантичний океан

	Площа
	179 млн. км2
	92 млн. км2

	Найбільша ширина
	24 тис. км
	7 тис. 223 км

	Положення відносно екватора;

розташування у півкулях та географічних поясах
	З півночі на південь

У Північній і Південній півкулях
	З півночі на південь

У Північній і Південній півкулях

	Материки та великі острови, які омиває океан
	Всі 6,

о. Гавайські,

о. Нова Зеландія
	Крім Австралії

о. Гренландія


Робота за підручником (с. 51–52)

-Чи багатий та різноманітний рослинний і тваринний світ Атлантичного океану?(презентація)
         У теплій воді росте багато водоростей. Серед них і бура саргасова водорість, яка утворює зарості на великих територіях. Біля Північної Америки навіть море назвали Саргасовим. Мешкають акули, летюча риба, риба тунець, морські черепахи. З птахів — альбатроси і фрегати. У північній і південній частинах океану живуть кити, тюлені, морські котики.

Фізкультхвилинка(відео)
V. УЗАГАЛЬНЕННЯ Й СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ЗНАНЬ
Робота в парах
Учитель пропонує учням висловити припущення, до якого океану належать моря нашої Батьківщини — Чорне й Азовське.

Робота в зошиті с.21
Відгадайте загадки (загадки на морську тематику)
Цікаво факти(в коробці) (діти по черзі дістають і читають)
● Атлантичний океан і з'єднані з ним моря омивають береги майже сотні країн. 
● Саме в Атлантичному океані припливи бувають найвищими у світі. Їхня висота в канадській затоці Фанді іноді досягає 18 метрів.
● В акваторії Атлантичного океану розташоване єдине у світі море, яке не має берегів — Саргасове. Воно обмежене з усіх сторін океанськими течіями.
● Саме тут розташований знаменитий Бермудський трикутник, який досі вважається однією з загадок нашого світу.
● Води цього океану солоніші, ніж води будь-якого іншого.
● Першим європейцем, який перетнув Атлантичний океан, став знаменитий Христофор Колумб.
● За кількістю виловлюваної в ньому щорічно риби Атлантичний океан не поступається навіть Тихому, найбільшому з океанів нашої планети.
VІ. ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ. РЕФЛЕКСІЯ

Вправа «Мікрофон»

— Які океани складають Світовий океан? Покажіть їх на глобусі і на карті.

— Який океан найбільший? Назвіть і покажіть його на карті.

— Назвіть і покажіть на карті океан, другий за розміром.

— Яке господарське значення має Світовий океан?

— У якому океані найбагатший рослинний і тваринний світ? Чому? Доведіть свою думку.

— Чим Атлантичний океан вирізняється з-поміж інших океанів Землі?

— Як змінюються властивості води Атлантичного океану з віддаленням від екватора?

— Що вам відомо про Гольфстрім?

— Охарактеризуйте рослинний і тваринний світ Атлантичного океану.

«Самооцінення»(в кожного учня на парті квітка для самооцінення)

 

VІІ. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ

Підручник (с. 51–52).Підготуватися до тесту.
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